



ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.3	พิจารณาอนุมัติแต่งตั้งคณะกรรมการประจำคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ แต่งตั้งคณะกรรมการประจำคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ตามที่คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเสนอ ดังนี้</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. คณบดี <span style="float: right;">ประธาน</span></li> <li>2. รองคณบดีฝ่ายวิชาการและวิจัย <span style="float: right;">กรรมการ</span></li> <li>3. รองคณบดีฝ่ายบริหารและวางแผน <span style="float: right;">กรรมการ</span></li> <li>4. รองคณบดีฝ่ายกิจการนักศึกษา <span style="float: right;">กรรมการ</span></li> <li>5. อาจารย์ ดร.ปิ่นอนงค์ ธนิกกุล <span style="float: right;">กรรมการ</span></li> <li>6. อาจารย์ ดร.วิจิตรา ปล้องบรรจง <span style="float: right;">กรรมการ</span></li> <li>7. อาจารย์ ดร.ปริยานุช ดวงละอ <span style="float: right;">กรรมการ</span></li> <li>8. อาจารย์ ดร.ช่อทิพย์ ศิวพรอนันต์ <span style="float: right;">กรรมการ</span></li> <li>9. นางสาวโสภา ชินเวชกิจวานิชย์ <span style="float: right;">ผู้ทรงคุณวุฒิ กรรมการ</span></li> <li>10. นางสาวพิชามณูช อุสาหะ <span style="float: right;">ผู้ทรงคุณวุฒิ กรรมการ</span></li> <li>11. หัวหน้าสำนักงานคณบดี <span style="float: right;">กรรมการและเลขานุการ</span></li> <li>12. นางสาวราตรี โคตรหา <span style="float: right;">ผู้ช่วยเลขานุการ</span></li> </ol>	- คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
4.4	พิจารณาให้ความเห็นชอบให้มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ บันทึกความตกลงร่วมมือทางวิชาการกับ Institut Textile et Chimique de Lyon สาธารณรัฐฝรั่งเศส	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ ให้มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ บันทึกความตกลงร่วมมือทางวิชาการ กับ Institut Textile et Chimique de Lyon สาธารณรัฐฝรั่งเศส ตามที่ศูนย์ภาษาและวิเทศสัมพันธ์เสนอ</p>	- ศูนย์ภาษาและวิเทศสัมพันธ์

ระเบียบวาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงานเจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.5	พิจารณาให้ความเห็นชอบผลการปฏิบัติงานตัวชี้วัดแผนกลยุทธ์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ (พ.ศ. 2565 - 2570) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ ผลการปฏิบัติงานตัวชี้วัดแผนกลยุทธ์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ (พ.ศ. 2565 - 2570) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ตามที่กองนโยบายและแผนเสนอ</p> <p><u>ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ตัวชี้วัดใดที่ไม่เป็นไปตามเป้าหมาย ควรทำให้ผ่านเกณฑ์ให้ได้</li> <li>2. งานคลังหน่วยกิตต้องรีบดำเนินการ เพราะเป็นโอกาสที่จะได้เพิ่มทั้งนักศึกษา และรายได้</li> <li>3. การทดสอบสมรรถนะด้าน Digital literacy เราควรมีหน่วยทดสอบเอง</li> <li>4. ตัวชี้วัดใดที่ตั้งเป้าหมายไว้แล้วทำได้มากกว่าเป้าหมายปีต่อไปควรเพิ่มเป้าหมายมากขึ้น</li> <li>5. ตัวชี้วัดบางตัวตั้งเป้าหมายรายได้ไว้สูง แต่ทำได้น้อยมากควรให้หาแนวทางดำเนินการให้เป็นไปตามเป้าหมายที่ตั้งไว้</li> </ol>	- กองนโยบายและแผน
4.6	พิจารณาให้ความเห็นชอบผลการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัดแผนกลยุทธ์ทางการเงิน พ.ศ. 2565 - 2570 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ ผลการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัดแผนกลยุทธ์ทางการเงิน พ.ศ. 2565 - 2570 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ตามที่กองนโยบายและแผนเสนอ</p> <p><u>ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ผลงานส่วนใหญ่ดำเนินการได้ตามเป้าหมาย ยกเว้นระดับยุทธศาสตร์ที่ 3 การตลาด ภาพลักษณ์ และประชาสัมพันธ์ ตัวชี้วัดที่ 15 ที่ทำได้เพียงร้อยละ 10 เท่านั้น ควรวิเคราะห์ผลการดำเนินงานที่พิจารณา มีประเด็นปัญหาอะไร และจะแก้ไขปัญหานี้ได้อย่างไร เป็นปัญหาการพัฒนาบุคลากรของมหาวิทยาลัยอันเป็นเรื่องที่สำคัญ</li> <li>2. ให้รายงานตัวชี้วัดที่ 6 จำนวนระบบที่ใช้ในการดำเนินงานและเกิดประสิทธิภาพ ดำเนินการได้เป็นไปตามเป้าหมาย แต่อยากขอรายละเอียดการดำเนินการ ทั้ง 5 ระบบ ว่าเป็นอย่างใด ขอให้รายงานที่ประชุมสภามหาวิทยาลัยเดือนหน้าด้วย</li> </ol>	- กองนโยบายและแผน

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.7	พิจารณาอนุมัติร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ พ.ศ. 2565	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคล ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ พ.ศ. 2565 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการ ด้านกฎหมายและสัญญา
4.8	พิจารณาอนุมัติร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการรับและจ่ายเงิน เพื่อจัดการศึกษาระดับปริญญาตรี คณะบริหารธุรกิจ หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาบริหารธุรกิจ (หลักสูตรภาษาจีน) (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการรับและจ่ายเงิน เพื่อจัดการศึกษาระดับปริญญาตรี คณะบริหารธุรกิจ หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาบริหารธุรกิจ (หลักสูตรภาษาจีน) (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการ ด้านกฎหมายและสัญญา
4.9	พิจารณาอนุมัติร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการรับและจ่ายเงิน เพื่อจัดการศึกษาระดับปริญญาตรี ภาคพิเศษ ตามโครงการความร่วมมือกับบริษัทซีพี ออลล์ จำกัด (มหาชน) (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2565	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการรับและจ่ายเงิน เพื่อจัดการศึกษาระดับปริญญาตรี ภาคพิเศษ ตามโครงการความร่วมมือกับบริษัทซีพี ออลล์ จำกัด (มหาชน) (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2565 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการ ด้านกฎหมายและสัญญา
4.10	พิจารณาอนุมัติร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยกองทุนพัฒนาชุมชนและสังคม มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2565	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยกองทุนพัฒนาชุมชนและสังคม มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2565 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการ ด้านกฎหมายและสัญญา

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.11	พิจารณาอนุมัติร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการยกเลิกระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการบริหารจัดการอาคารศูนย์ปฏิบัติการกีฬาเฉลิมพระเกียรติ พ.ศ. 2562	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการยกเลิกระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการบริหารจัดการอาคารศูนย์ปฏิบัติการกีฬาเฉลิมพระเกียรติ พ.ศ. 2562 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการ ด้านกฎหมายและสัญญา
4.12	พิจารณาให้ความเห็นชอบอาจารย์ที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์ร่วม และอาจารย์ผู้สอบวิทยานิพนธ์ ซึ่งเป็นผู้ทรงคุณวุฒิภายนอกที่ไม่มีคุณวุฒิและผลงานทางวิชาการตามเกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษา พ.ศ. 2558 หลักสูตรการจัดการดุष्ฎิบัณฑิตสาขาวิชานวัตกรรมการจัดการ วิทยาลัยนวัตกรรมการจัดการ จำนวน 25 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ อาจารย์ที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์ร่วม และอาจารย์ผู้สอบวิทยานิพนธ์ ซึ่งเป็นผู้ทรงคุณวุฒิภายนอกที่ไม่มีคุณวุฒิและผลงานทางวิชาการตามเกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษา พ.ศ. 2558 หลักสูตรการจัดการดุष्ฎิบัณฑิตสาขาวิชานวัตกรรมการจัดการ วิทยาลัยนวัตกรรมการจัดการ จำนวน 25 ราย ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.13	พิจารณาให้ความเห็นชอบการขอขยายระยะเวลาการศึกษาจาก 6 ปีการศึกษา เป็น 7 ปีการศึกษาของนักศึกษาระดับปริญญาเอก วิทยาลัยพลังงานและสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืนรัตนโกสินทร์ จำนวน 2 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การขอขยายระยะเวลาการศึกษาจาก 6 ปีการศึกษา เป็น 7 ปีการศึกษา ของนักศึกษาระดับปริญญาเอก วิทยาลัยพลังงานและสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืนรัตนโกสินทร์ จำนวน 2 ราย ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ ดังนี้ 1. นางระวีฐิธิดา ศรีมาลานนท์ 2. นายอโนชัยท์ ศรีมาลานนท์	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.14	พิจารณาให้ความเห็นชอบหลักสูตรที่จะเปิดดำเนินการในระบบคลังหน่วยกิตระดับปริญญาตรี คณะศิลปศาสตร์ จำนวน 4 หลักสูตร	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ หลักสูตรที่จะเปิดดำเนินการในระบบคลังหน่วยกิตระดับปริญญาตรี คณะศิลปศาสตร์ จำนวน 4 หลักสูตร กำหนดจัดการศึกษาตั้งแต่ภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2566 เป็นต้นไป ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ ประกอบด้วย</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. หมวดวิชาศึกษาทั่วไป ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2563</li> <li>2. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสารสากล (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2561)</li> <li>3. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2561)</li> <li>4. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาจีน (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2561)</li> </ol>	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.15	พิจารณาให้ความเห็นชอบการปรับปรุงแก้ไขอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและอาจารย์ประจำหลักสูตรศึกษาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการสอนภาษาอังกฤษสำหรับผู้พูดภาษาอื่น (หลักสูตรนานาชาติ) (หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2564) วิทยาลัยผู้ประกอบการสร้งสร้งค่นานาชาติ รัตนโกสินทร์ และคณะศิลปศาสตร์ พื้นที่บพิตรพิมุข จักรวรรดิ	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การปรับปรุงแก้ไขอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและอาจารย์ประจำหลักสูตรศึกษาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชา การสอนภาษาอังกฤษสำหรับผู้พูดภาษาอื่น (หลักสูตรนานาชาติ) (หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2564) วิทยาลัยผู้ประกอบการสร้งสร้งค่นานาชาติ รัตนโกสินทร์ และคณะศิลปศาสตร์ พื้นที่บพิตรพิมุข จักรวรรดิ ตั้งแต่ภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2565 ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ</p>	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.16	พิจารณาให้ความเห็นชอบการปรับปรุงแก้ไขอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและอาจารย์ประจำ หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหกรรม (หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2558) พื้นที่ศาลายา	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การปรับปรุงแก้ไขอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและอาจารย์ประจำหลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหกรรม (หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2558) พื้นที่ศาลายา ตั้งแต่ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2565 ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ</p>	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.17	พิจารณาให้ความเห็นชอบการปรับปรุงแก้ไข อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและอาจารย์ ประจำหลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหกรรม (หลักสูตร ปรับปรุง พ.ศ. 2563) พื้นที่ศาลายา	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การปรับปรุงแก้ไขอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและ อาจารย์ประจำหลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหกรรม (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2563) พื้นที่ศาลายา ตั้งแต่ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2565 ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.18	พิจารณาให้ความเห็นชอบการปรับปรุงแก้ไข อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและอาจารย์ ประจำหลักสูตรศิลปบัณฑิต สาขาวิชา ออกแบบนิเทศศิลป์ (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2561) วิทยาลัยเพาะช่าง	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การปรับปรุงแก้ไขอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตร อาจารย์ ประจำหลักสูตรศิลปบัณฑิต สาขาวิชาออกแบบนิเทศศิลป์ (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2561) วิทยาลัยเพาะช่าง ตั้งแต่ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2565 ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.19	พิจารณาให้ความเห็นชอบการปรับปรุงแก้ไข คำอธิบายรายวิชา หลักสูตรวิศวกรรมศาสตร มหาบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการพลังงาน และสิ่งแวดล้อมอัจฉริยะ (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2563) วิทยาลัยพลังงานและสิ่งแวดล้อม อย่างยั่งยืนรัตนโกสินทร์ พื้นที่ศาลายา	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การปรับปรุงแก้ไขคำอธิบายรายวิชา หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการพลังงานและสิ่งแวดล้อมอัจฉริยะ (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2563) วิทยาลัยพลังงานและสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืนรัตนโกสินทร์ พื้นที่ ศาลายา จำนวน 1 รายวิชา ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.20	พิจารณาให้ความเห็นชอบการปรับปรุงแก้ไข คำอธิบายรายวิชา หลักสูตรปรัชญาดุษฎี บัณฑิต สาขาวิชาการจัดการพลังงานและ สิ่งแวดล้อมอัจฉริยะ (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2563) วิทยาลัยพลังงานและสิ่งแวดล้อม อย่างยั่งยืนรัตนโกสินทร์ พื้นที่ศาลายา	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การปรับปรุงแก้ไขคำอธิบายรายวิชา หลักสูตรปรัชญาดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการพลังงานและสิ่งแวดล้อมอัจฉริยะ (หลักสูตร ปรับปรุง พ.ศ. 2563) วิทยาลัยพลังงานและสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืนรัตนโกสินทร์ พื้นที่ศาลายา จำนวน 1 รายวิชา ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.21	พิจารณาให้ความเห็นชอบการปรับปรุงแก้ไขหลักสูตรศึกษาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาบริหารการศึกษาและกลยุทธ์ (หลักสูตรนานาชาติ) (หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2565) วิทยาลัยผู้ประกอบการสร้งสรค์นานาชาติรัตนโกสินทร์ พื้นที่ศาลายา	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การปรับปรุงแก้ไขหลักสูตรศึกษาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาบริหารการศึกษาและกลยุทธ์ (หลักสูตรนานาชาติ) (หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2565) วิทยาลัยผู้ประกอบการสร้งสรค์นานาชาติรัตนโกสินทร์ พื้นที่ศาลายา โดยมีผลบังคับใช้สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2565 เป็นต้นไป ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.22	พิจารณาอนุมัติให้ปริญญาตามรายนามผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท (เพิ่มเติมครั้งที่ 4) จำนวน 23 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ให้ปริญญาตามรายนามผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท (เพิ่มเติมครั้งที่ 4) จำนวน 23 ราย ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ ดังนี้ 1. อนุมัติรายนามผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท ภาคการศึกษาฤดูร้อน ประจำปีการศึกษา 2564 (เพิ่มเติมครั้งที่ 4) วิทยาลัยนวัตกรรมการจัดการ หลักสูตรศึกษาศาสตรมหาบัณฑิต (นวัตกรรมการบริหารการศึกษา) จำนวน 5 ราย 2. อนุมัติรายนามผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท ภาคการศึกษาฤดูร้อน ประจำปีการศึกษา 2564 (เพิ่มเติมครั้งที่ 4) วิทยาลัยนวัตกรรมการจัดการ หลักสูตรบริหารธุรกิจมหาบัณฑิต จำนวน 12 ราย 3. อนุมัติรายนามผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท ภาคการศึกษาฤดูร้อน ประจำปีการศึกษา 2564 (เพิ่มเติมครั้งที่ 4) วิทยาลัยนวัตกรรมการจัดการ หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรมหาบัณฑิต (นวัตกรรมการจัดการภาครัฐ) จำนวน 6 ราย	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.23	พิจารณาอนุมัติยุบเลิกส่วนงานภายใน “สถาบันอุตสาหกรรมสร้งสรค์และนวัตกรรม” และนำภารกิจบางส่วนไปรวมกับวิทยาลัยผู้ประกอบการสร้งสรค์นานาชาติรัตนโกสินทร์ และสถาบันวิจัยและพัฒนา	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติในข้อ 1 และมอบในข้อ 2 ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ ดังนี้ 1. อนุมัติให้ยุบเลิกส่วนงานภายใน “สถาบันอุตสาหกรรมสร้งสรค์และนวัตกรรม” และนำภารกิจบางส่วนไปรวมกับวิทยาลัยผู้ประกอบการสร้งสรค์นานาชาติรัตนโกสินทร์ และสถาบันวิจัยและพัฒนา ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่สภามหาวิทยาลัย มีมติอนุมัติ 2. มอบมหาวิทยาลัยรายงานการยุบเลิก “สถาบันอุตสาหกรรมสร้งสรค์และนวัตกรรม” ต่อคณะกรรมการการอุดมศึกษา โดยรายงานผลการดำเนินงานย้อนหลัง 3 ปี	- กองบริหารงานบุคคล

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
		<p><u>ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ</u></p> <p>1. ให้มหาวิทยาลัยคง “งานพัฒนาอุตสาหกรรมสร้างสรรค์และนวัตกรรม” ไว้ เพราะมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล 9 แห่ง มอบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ เป็นเจ้าภาพรับผิดชอบงานนี้ แต่มหาวิทยาลัยจะให้หน่วยงานได้รับผิดชอบก็แล้วแต่จะพิจารณา</p>	
4.24	พิจารณาอนุมัติปรับแผนปฏิบัติการ แผนการเงิน และแผนงบประมาณเงินรายได้ ประจำปีงบประมาณ 2566 (1 ตุลาคม 2565 – 30 กันยายน 2566) ของวิทยาลัยผู้ประกอบการ สรรค์น่านาชาติรัตนโกสินทร์	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติในข้อ 1 และมอบในข้อ 2 ตามที่วิทยาลัยผู้ประกอบการ สรรค์น่านาชาติรัตนโกสินทร์เสนอ ดังนี้</p> <p>1. อนุมัติปรับแผนปฏิบัติการ แผนการเงิน และแผนงบประมาณเงินรายได้ ประจำปีงบประมาณ 2566 (1 ตุลาคม 2565 – 30 กันยายน 2566) ของวิทยาลัยผู้ประกอบการ สรรค์น่านาชาติรัตนโกสินทร์</p> <p>2. มอบอำนาจให้คณะกรรมการประจำวิทยาลัย ปรับแผนปฏิบัติการ แผนการเงิน และแผนงบประมาณเงินรายได้ ประจำปีงบประมาณ 2566 (1 ตุลาคม 2565 – 30 กันยายน 2566) ของวิทยาลัยผู้ประกอบการ สรรค์น่านาชาติรัตนโกสินทร์ระหว่างปีได้โดยไม่กระทบวงเงิน และนำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อทราบต่อไป โดยอาศัยอำนาจตามพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล พ.ศ. 2548 มาตรา 17 (14) “แต่งตั้งคณะกรรมการ คณะอนุกรรมการหรือบุคคลหนึ่งบุคคลใดเพื่อพิจารณาและเสนอความเห็นในเรื่องหนึ่งเรื่องใดหรือเพื่อมอบหมายให้ปฏิบัติการอย่างหนึ่งอย่างใดอันอยู่ในอำนาจและหน้าที่ของสภามหาวิทยาลัย”</p>	- วิทยาลัย ผู้ประกอบการ สรรค์น่านาชาติ รัตนโกสินทร์
เสนอเพื่อทราบ จำนวน 4 เรื่อง			
ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
5.1	รายงานผลการรับทราบหลักสูตร จากสำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม จำนวน 2 หลักสูตร	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการรับทราบหลักสูตร จากสำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม จำนวน 2 หลักสูตร ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
5.2	รายงานผลการปฏิบัติงานและการใช้จ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ณ สิ้นไตรมาสที่ 4 (1 ตุลาคม 2564 – 30 กันยายน 2565)	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการปฏิบัติงานและการใช้จ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ณ สิ้นไตรมาสที่ 4 (1 ตุลาคม 2564 – 30 กันยายน 2565) ตามที่กองนโยบายและแผนเสนอ	- กองนโยบายและแผน
5.3	รายงานผลการปฏิบัติงานและการใช้จ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายจากเงินรายได้ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ณ สิ้นไตรมาสที่ 4 (1 ตุลาคม 2564 – 30 กันยายน 2565)	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการปฏิบัติงานและการใช้จ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายจากเงินรายได้ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ณ สิ้นไตรมาสที่ 4 (1 ตุลาคม 2564 – 30 กันยายน 2565) ตามที่กองนโยบายและแผนเสนอ	- กองนโยบายและแผน
5.4	รายงานผลการสรรหาผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการสรรหาผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ตามที่คณะกรรมการสรรหาผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศเสนอ และกำหนดให้ผู้ที่ได้รับการคัดเลือกจากคณะกรรมการสรรหาฯ แสดงประวัติ ผลงาน วิสัยทัศน์ นโยบาย แผนการบริหารจัดการ และแผนพัฒนาหน่วยงานที่สอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยต่อสภามหาวิทยาลัย ในวันพุธที่ 30 พฤศจิกายน 2565 เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้องคเชนทร์ ชั้น 3 สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์	- คณะกรรมการสรรหา ผู้อำนวยการสำนัก วิทยบริการและ เทคโนโลยีสารสนเทศ